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Ce este o discuţie? 

 

 Într-o discuţie luăm în consideraţie cealaltă persoană – drepturile ei, preferinţele şi 
sentimentele ei. Dacă rămânem mult timp în discuţie, recunoaştem personalitatea ei pe 
de-a-ntregul. 

 Într-o discuţie bună este de la sine înţeles că fiecare are dreptul să vorbească. Dacă 
vorbeşte doar o persoană, este un monolog (discuţie cu sine însuşi). 

 Toţi trebuie să discute despre aceeaşi temă. 

 Important ca să conduci bine o discuţie: să preiei ceea ce tocmai a fost spus, să aştepţi 
răbdător pe celălalt, să fii atent ca să poţi intra în discuţie, dar şi să fii gata să asculţi 
liniştit. 

 
 
Ce înseamnă rugăciunea în armonie? 

 

 Rugăciunea în armonie înseamnă:rugăciune condusă de Duhul Sfânt. 

 
Duhul Sfânt, care locuieşte în noi, mişcă gândurile noastre, preia cererile noastre şi ne 
arată cum să ne rugăm. Astfel privirea noastră se îndreaptă spre Dumnezeu şi nu spre 
alţii. 
 

 Rugăciunea în armonie înseamnă: a petrece mai întâi în rugăciune pe marginea unei 
dorinţei/cereri de la un capăt la altul înainte de a merge mai departe la următoarea 
dorință. 

 
Când o mamă se roagă pentru o cerere specială, este necesar ca ceilalţi să asculte bine, 
pentru ca să înțeleagä cererea. Ascultaţi inima ei! Imediat ce ea şi-a terminat rugăciunea 
Duhul Sfânt conduce poate şi alte mame să se roage pentru acelaşi lucru. Dacă s-a rugat 
asupra unei cereri până la capăt, Duhul Sfânt va arăta unei alte mame următoarea 
cerere. 
 

 Rugăciunea în armonie înseamnă: să te rogi scurt, sincer şi orientat spre un scop. 

 
Rugăciunea ta trebuie să constea numai în câteva propoziţii. Gândeşte-te la asta: într-o 
discuţie bună primesc şi ceilalţi şansa să se exprime. Dar nu trebuie ca fiecare din cercul 
de rugăciune să se roage. 
 

 Rugăciunea în armonie înseamnă să folosim limbajul de zi cu zi. 

 
Vorbiţi cu Domnul cu simplitatea/naturaleţea unui copil, care vorbeşte cu tatăl său. 
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De ce ne rugăm împreună? 

 

 Dumnezeu a promis să fie în mijlocul nostru. 

Căci acolo unde sunt doi sau trei adunaţi în Numele Meu, sunt şi Eu în mijlocul lor.  
(Matei 18:20) 
 

 Poverile împărţite sunt uşurate. 

Mărturisiţi-vă unii altora păcatele şi rugaţi-vă unii pentru alţii, ca să fiţi vindecaţi. Mare 
putere are rugăciunea fierbinte a celui neprihănit. (Iacov 5:16) 

 

 Când suntem una în ceea ce cerem, nu mai rămâne loc de îndoială. 

Vă mai spun iarăşi că dacă doi dintre voi se învoiesc pe pământ să ceară un lucru 
oarecare, le va fi dat de Tatăl Meu care este în ceruri. (Matei 18:19) 

 

 Uneori Duhul Sfânt va da la două sau mai multe mame acelaşi gând. Aceasta este o 
dovadă că rugăciunile noastre sunt ascultate. 

Îndrăzneala, pe care o avem la El, este că, dacă cerem ceva după voia Lui, ne ascultă. Şi 
dacă ştim că ne ascultă, orice i-am cere, ştim că suntem stăpâni pe lucrurile, pe care I le-
am cerut (1Ioan 5:14-15) 

 

 Cu cât ne împărtăşim una alteia, cu atât mai multă încredere una în cealaltă primim şi 
părtăşia dintre noi devine mai sinceră. Chiar numai prin acest fapt adunarea noastră 
împreună devine constructivă. 

De aceea mângâiaţi-vă şi întăriţi-vă unii pe alţii cum şi faceţi în adevăr.  
(1 Tesaloniceni 5 :11b) 

 

 Vom deveni mai curajoase în rugăciunea noastră şi ne vom ruga pentru lucruri, pe care 
nu ni le puteam imagina. 

Să ne apropiem dar cu deplină încredere de scaunul harului, ca să căpătăm îndurare şi 
să găsim har, pentru ca să fim ajutaţi la vreme de nevoie. (Evrei 4:16) 

 

 Părtăşia şi unitatea creează o armată tare ca o cetate; o armată care nu poate fi nici 
distrusă, nici zdruncinată în hotărârea ei de a birui pe Satana. Tocmai această unitate va 
forma un zid, care ţine piept lucrării celui rău.*  

Mai bine doi decât unul, căci iau o plată cu atât mai bună pentru munca lor. … dar vai de 
cine este singur şi cade, fără să aibă pe altul care să-l ridice! … şi funia împletită în trei 
nu se rupe uşor. (Eclesiastul 4:9-10; 12) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

*citat din cartea lui Tim Sheets Înarmat şi gata de luptă 


